
 ي رضا الركابي مدرسة عل       الجامعة لواء  –ة التربية والتعليم  ديريم

 الصف الثامن           حث : الرياضيات المب

 (     الشعبة : )     ................................................... الاسم :  

........................................................ .................................................................................. 

 الصحيحة :  الإجابةضع دائرة حول رمز  *

الصورة العشرية للعدد النسبي    (1
 𝟓 

 𝟖 
   : 

a) 0.515   b) – 0.544    c) 0.625   d) – 0.633 

 هو :  ......, 5 , 3 ,1الحد الخامس للمتتالية     (2

a) 3    b) 7          c) 9    d) 5 

6𝑚2قيمة المقدار الجبري      (3 − 𝑚عندما     13 =  هي :  2

a) 11    b) 14             c) 13    d) 10 

𝑚الصورة الأسيّة لـــ        (4 × 𝑚 × 𝑚 × 𝑚 × 𝐿 × 𝐿    : هي 

a) 𝑚3𝐿3   b) 𝑚2𝐿4     c) 𝑚3𝐿   d) 𝑚4𝐿2 

ناتج    (5
−𝟏 

  𝟐 
− 

 −𝟑 

   𝟒 
 هو :   

a) 
 1 

  4  
    b) 

−1 

  4 
     c) 

 1 

  2  
    d) 

−1  

  2  
 

أي الآتية يمثلّ صورة    (6
𝑎

𝑏
.0للكسر العشري الدوري       1̅  : 

a) 
 2 

  7  
    b) 

1 

  7  
     c) 

 1 

  9  
    d) 

 2  

   9   
 

ناتج    (7
𝟐 × 𝟑𝟐−𝟐𝟔

𝟐𝟑
 هو :   

a) – 3    b) – 2     c) – 1    d) 4 

|الإشارة الصحيحة في المربع      (8
 −𝟐  

 𝟓 
|              

𝟑

  𝟏𝟎  
 هي :    

a) ≤    b) >     c) <    d) = 

إذا كانت  ( 9
 𝟐 

  𝟓  
=  

 𝟒 

  𝒅  
 تساوي :  𝑑فإنّ قيمة    

a) 6    b) 5          c) 8    d) 10 

يمكن لأحمد مشي  ( 10
 2 

 4 
𝑘𝑚    خلال

 1 

 4 
ℎ  = فإنّ معدل ما يمشيه أحمد في الساعة الواحدة 

a) 
  𝟐 𝒌𝒎 

  𝟏  𝒉   
   b) 

  𝟏 𝒌𝒎 

 𝟏  𝒉   
         c) 

  𝟑 𝒌𝒎 

 𝟏  𝒉   
   d) 

  𝟒 𝒌𝒎 

 𝟏  𝒉   
 



 فإنّ مساحتها =  10𝑐𝑚دائرة نصف قطرها   (11

a) 628𝑐𝑚2   b) 31.4𝑐𝑚2    c) 314𝑐𝑚2   d) 62.8𝑐𝑚2 

............................................................................................................................. ............. 

 ( تناسباً أم لا ؟ 9 : 6 , 3 : 1هل تشكل النسبتان )  *

 

 

 

 جد ناتج ما يلي بأبسط صورة :  *

a) 
−𝟏 

 𝟕
×

 𝟓 

 𝟐 
=       b) 

−𝟏 

 𝟐
÷

 𝟏 

 𝟒
= 

 

 

 

c) ( 3𝑑 − 1 )( 2 − 𝑑 ) =     d) 
 𝟖 

 𝟗 
+ 

𝟒

𝟐𝟕
= 

 

 

 

 

  

 :  لصورة العشرية أكتب ما يلي با *

a) 35% =       b)  
 𝟐 

 𝟏𝟎 
=  

 

 

 

c) 
 𝟔 

 𝟖 
=       d) 

 𝟒 

 𝟑 
= 

 

 

 


